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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE JUNHO

DE 2017.

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e dezessete (2017), As 19h00, nas
dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, localizada A.
Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Solene da
Camara Municipal de entrega de Medalhas 24 de Agosto, à diversas
personalidades, contando com a presença da Edilidade completa, de vários
munícipes, bern como da Policia Militar, garantindo, como sempre, a segurança da
Casa Legislativa. Mesa presidida pelo vereador Jélvis Ailton de Souza Scacalossi
e secretariada pelos vereadores Douglas de Farias Freitas e Fernando Cristiano
Lavecchia, respectivamente primeiro e segundo secretários, foi feita a chamada e
verificando a presença de número legal, o senhor presidente deu inicio aos
trabalhos da presente sessão. Leitura das seguintes correspondências recebidas:
Ato continuo, tivemos a execução do Hino Municipal de Buritama de autoria de
José Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas. Leitura das seguintes
correspondências recebidas: Oficio n° 179/17, do senhor Rodrigo Zacarias dos
Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis
Ailton de Souza Scacalossi: "Acuso o recebimento do convite feito por Vossa
Excelência, pra participar da Sessão Solene dessa Casa Legislativa, de outorga de
Medalhas 24 de Agosto, a diversas personalidades, a ser realizada nesta data, e
informo que seria uma honra comparecer neste evento, porém, devido a
compromissos que já havia sido agendado, impossibilita meu comparecimento,
portanto solicito do Nobre Presidente que transmita as honrarias; na oportunidade,
quero desde já parabenizar todos os que serão homenageados com referida
Medalha; E-mail do senhor Danillo Neres, Assessor Parlamentar do deputado
Fausto Pinato: "Justificativa de Ausência: Ao cumprimentá-lo cordialmente,
incumbiu-me o deputado Fausto Pinato (PP/SP) de informar que, devido a um
compromisso com o Governador Geraldo Alckmin, não poderá comparecer
Sessão Solene de outorga da Medalha 24 de Agosto conferida à personalidades da
cidade de Buritama; ao lamentar não poder prestigiar esse importante evento, o
deputado envia os mais sinceros votos de sucesso e cumprimentos a todos os
agraciados"; e Oficio Especial: 049/2017 - Gabinete 12, do vereador da
Câmara Municipal de Andradina, Geraldo Shiomi, dirigido ao presidente da
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Camara Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi: "Reportando-me ao convite
recebido para a solenidade de outorga da "Medalha 24 de Agosto", sirvo-me do
presente para primeiramente agradecer o honroso convite e parabenizar os
homenageados, informando que infelizmente encontro-me impossibilitado de
comparecer, mas congratulo-me com V.Excia., e desejo expressivo sucesso;
Entretanto, não poderia deixar de destacar o homenageado ANIZIO ANTONIO
DA SILVA, fazendo o registro de que tal homenagem é por demais justa, pois
trata-se de um cidadão de Buritama que sempre enfrentou os percalços da
vida sem se acovardar, sem ferir sua honra e seu espirito de luta. Sempre
encarou os desafios e cumpriu sua missão. Prestou relevantes serviços
comunidade de Buritama e região, honrando sempre o nome de sua
tradicional família buritamense. t, pois, com extraordinária coragem,
lealdade e humildade, que são características das mais nobres, que
transformou sua trajetória em expressivos méritos que o fazem mais do que
merecedor desta homenagem; sendo o que me permitia para o momento, e
esperando que a presente missiva seja lida em plenário rio ato da solenidade,
aproveito o ensejo para renovar protestos de estima e consideração". 0 senhor
presidente agradeceu a honrosa presença dos senhores Sebastião Sérgio da Silva,
Superintendente da Organização Social da Irmandade da Santa Casa de
Andradina, Fernando Cordeiro Zanque, Provedor da Santa Casa de Fernandôpolis,
Dagrom Morais, Gerente Administrativo do AME de Promissão, Gustavo Seno,
Assessor do Deputado Estadual Itamar Borges, do ex-vereador e vice-presidente
da Camara Municipal de Buritama José Carlos de Freitas, dos ex-vereadores e
presidentes da Camara Municipal de Buritama Ademir Munhôz Bruno e José
Tarciso de Andrade, e do ex-vereador Carlos Alberto Teixeira Rosa. .A seguir, o
senhor presidente deu inicio A. cerimônia de entrega dás honrarias, e à medida em
que eram lidos os Decretos Legislativos, o senhor presidente convidava os
homenageados para receberem das mãos de seus respectivos vereadores
proponentes a Medalha 24 de Agosto a que faziam jus, conforme o rito a seguir:
Por força do Decreto Legislativo n° 03, de 28 de mat-go de 2017, originado de
propositura de autoria do nobre vereador José Antonio Espósito, a Camara
Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor Anizio
Antonio da Silva, de família tradicional, tendo sido atuante vereador desta Casa
Legislativa na 14 Legislatura, período compreendido entre 01.01.05 a 31.12.08 e
Presidente Interino da Camara Municipal por um período de 90 dias, e exímio
servidor público municipal, lotado no cargo de Diretor de Planejamento do
Governo do Município de Buritama na Administração Izair dos Santos Teixeira,
nos períodos compreendidos entre 01.01.09 a 31.12.12 e de 01.01.13 a 31.12.16,
quando conseguiu junto aos canais competentes a doação de vários veículos e a
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liberação de um considerável montante de recursos financeiros para o Município
de Buritama. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor Anizio Antonio
da Silva para receber das mãos do vereador proponente José Antonio Esp6sito a
Medalha 24 de Agosto a que fazia jus; por força do Decreto Legislativo n° 05, de
04 de abril de 2017, originado de propositura de autoria do nobre vereador
Douglas de Farias Freitas, a Camara Municipal de Buritama concede a Medalha
24 de Agosto ao senhor José Gonçalves, de família tradicional, que já soma mais
de 100 membros, evangélico por opção religiosa, morador de nossa cidade desde
os idos de 1972, exímio servidor público municipal, lotado no cargo de motorista
de ambulância e no transporte de estudantes, exercendo as suas funções com muita
dedicação, responsabilidade e profissionalismo durante 13 anos, quando, então,
teve que interromper a sua honrosa carreira e se aposentar involuntariamente por
motivo estritamente de ordem particular. Ato continuo, o senhor presidente
convidou o senhor Jose Gonçalves para receber das mãos do vereador proponente
Douglas de Farias Freitas a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus; por força do
Decreto Legislativo n° 07, de 11 de abril de 2017, originado de propositura de
autoria da nobre vereadora Vania Teresinha Maceno Nazário, a Camara
Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de Agosto à senhora Silvana
Marchisete Magno, de família tradicional, eximia professora de educação
especial há 20 ,anos, trabalhando atualmente na EMEF do Bairro Nossa Senhora
do Livramento no Atendimento Educacional Especializado-AEE e na Educação de

, Jovens e Adultos-EJA, sendo que há 15 anos vem realizando um belíssimo
trabalho voluntário com pessoas portadoras de necessidades educativas especiais,
onde um dos seus objetivos é o de poder mostrar para a sociedade que embora elas
tenham suas limitações, mas seus desejos, anseios, angústias, e suas necessidades
fsdo iguais a de todas as demais, tidas como pessoas normais. Ato continuo, o
senhor presidente convidou a senhora Silvana Marchisete Magno para receber das
mãos da vereadora proponente Vania Teresinha Maceno Nazdrio a Medalha 24 de
Agosto a que fazia jus; por força do Decreto Legislativo n° 09, de 18 de abril de
2017, originado de propositura de autoria do nobre vereador José Domingos
Martins Filho, a Camara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de
Agosto ao senhor Joaquim de Souza Bispo, popular "Cordeirinho", nascido e
criado em Buritama, homem simples, de mãos calosas de muito trabalho, figura
bondosa e carismática, que ao completar os seus 60 anos de idade, apesar da sua
simplicidade e da sua humildade, demonstra sabiamente tem muito o que nos
ensinar o que aprendeu na grande escola da vida, e entre tantos outros afazeres foi
também servidor público municipal, lotado no cargo de pedreiro, de 1998 a 2001,
exercendo a honrosa profissão sempre com muita dedicação, responsabilidade e
profissionalismo. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor Joaquim de
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Souza Bispo, popular "Cordeirinho", para receber das mãos do vereador
proponente José Domingos Martins Filho a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus;
por força do Decreto Legislativo n° 12, de 03 de maio de 2017, originado de
propositura do nobre vereador Ronaldo Ramos Fernandes, a Camara Municipal
de Buritama concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor Jeorlando Santos de
Santana, popular "Tom Santos", de família tradicional, exímio lutador de Muay
Thai, com 27 lutas e 27 vitórias, lutas de Kick Boxing com 13 lutas e 10 vitórias,
lutador de MMA com 12 lutas e 8 vitórias, tendo já conseguido os Títulos de
Campeão do Predador Muay Thai no Brasil, Campeão do S. Battle Japão,
Campeão do Fight Dragon Brasil, Campeão do Rold FC na Coreia do Sul, atual
atleta do maior evento da Asia 0 Rold FC, o segundo maior evento do mundo,
Professor de Muay Thai em Academia, com Projeto gratuito para crianças de
baixa renda, fazendo tudo isso, levando com orgulho, talento e profissionalismo o
nome de Buritama nos mais diversos lugares do Brasil e do mundo, sem contar
com o apoio de Governo de nenhuma das esferas, quer seja federal, estadual nem
municipal. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor Jeorlando Santos
de Santana, popular "Torn Santos", para receber das mãos do vereador proponente
Ronaldo Ramos Fernandes a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus, porém, o
homenageado não compareceu, o que se soube minutos depois que é que o mesmo
estava a caminho para Buritama quando o carro que dirigia sofreu uma pane, o que
levou urn certo tempo para os devidos reparos e seguir viagem, contratempo este
que o impediu de chegar a tempo de ainda participar do cerimonial, tendo o
mesmo efetuado uma ligação, via celular, diretamente para o vereador Ronaldo
Ramos Fernandes, autor da propositura que lhe concedeu a honraria justificando o
real motivo da sua ausência ao referido ato solene, e o senhor presidente solicitou,
então, a Secretaria Administrativa da Casa para que *fizesse chegar as mãos do
homenageado Jeorlando Santos de Santana, popular "Torn Santos", a Medalha 24
de Agosto a que fazia jus; e por força do Decreto Legislativo n° 10, de 18 de
abril de 2017, originado de propositura de autoria do nobre vereador Jélvis AiIton
de Souza Scacalossi, a Camara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de
Agosto ao senhor Alessandro Oliveira dos Santos, popular "Petisco", natural de
Divinópolis-MG, homem simples, trabalhador, personalidade bondosa e
carismática, escolhendo Buritama como sua morada e como cidade do trabalho,
atuando no ramo da Gastronomia, abrindo o seu primeiro estabelecimento
comercial as margens do Reservatório da Usina Hidrelétrica Nova Avanhandava
no Rio Tietê, Rodovia SP-461, Deputado Roberto Rollemberg, e atualmente está
instalado de frente a referida Rodovia com o estabelecimento denominado
"Petisco II", onde atende a todos os seus fregueses de uma maneira amiga e
cordial, conforme ditam as regras de boa conduta da Casa, servindo urn cardápio
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variado, com deliciosos pratos e, acima de tudo, com qualidade e preços
acessíveis, com opções para todos os gostos de sua cativa e exigente clientela, em
um ambiente acolhedor e familiar; tendo o senhor presidente Jélvis Ailton de
Souza Scacalossi convidado o senhor Alessandro Oliveira dos Santos, popular
"Petisco", para receber de suas mãos, como vereador proponente, a Medalha 24 de
Agosto a que fazia jus. A seguir, o senhor Presidente abriu a palavra aos
homenageados e aos vereadores. Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna,
os vereadores Douglas de Farias Freitas, José Antonio Espósito, José Domingos
Martins Filho, Ronaldo Ramos Fernandes, Osvaldo Sebastião dos Santos, Antonio
Romildo dos Santos, Vania Teresinha Maceno Nazdrio e Carlos Alberto dos
Santos, Sebastião Sérgio da Silva, irmão do homenageado Anizio Antonio da
Silva, e os homenageados Anizio Antonio da Silva, José Gonçalves, Silvana
Marchisete Magno, Joaquim de Souza Bispo, popular "Cordeirinho", Alessandro
Oliveira dos Santos, popular "Petisco", e o senhor presidente Jélvis Ailton de
Souza Scacalossi, que antes de se dirigir à Tribuna passou a presidência ao vice-
presidente José Domingos Martins Filho, todos proferindo brilhantes oratórias.
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente cumprimentou todos os
homenageados, salientando que eram todas pessoas merecedoras do recebimento
das respectivas honrarias concedidas pela douta Casa de Leis, agradeceu a
presença do público, convidou todos os presentes para participarem de um
simples coquetel gentilmente oferecido pela Casa Legislativa na área de lazer do
Poder Legislativo, tendo em seguida declarado finda a presente Sessão Solene e
dela se lavrou a presente Ata. Demais comentários e a integra dos
pronunciamentbs encontram-se gravados em CD-Compact Disc, de n° 21, parte
inte ante '-sta Ata, nos arquivos da Camara Munic'pal.

U,.  , Douglas de Farias Freitas,

DOU i D FARIAS FREITAS
1° SEC TÁRIO

retário, a li e subscrevo-me.

AL VIS AiLTONU S UZA SCACALOSSI
PRE UE E

O LAVECCHIA
RIO
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